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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/09/2011 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura 

da sessão. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Leitura dos nomes dos indicados pelas 

Lideranças partidárias para a vaga de Ministro do Tribunal de Contas da União — 

TCU. Acolhimento das indicações pelo Presidente Marco Maia. Encaminhamento da 

matéria à publicação. 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Tragédia causada pelas enchentes 

no Estado de Santa Catarina, especialmente no Alto Vale do Itajaí.  

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Reconhecimento, pela 

Presidenta Dilma Rousseff, da necessidade de realização de maiores investimentos 

na saúde pública. 

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Visita oficial de membros 

da Subcomissão Especial da Comissão de Seguridade Social e Família destinada ao 

exame do financiamento, reestruturação e organização do Sistema Único de Saúde 

— SUS à França e à Inglaterra para conhecimento in loco da sistemática de 

funcionamento dos sistemas de saúde locais. Agradecimento a funcionários e 

autoridades pelo sucesso da missão. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Defesa de criação da Universidade Federal 

do Sudoeste da Bahia, com sede no Município de Vitória da Conquista. 
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PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes 

presentes nas galerias do plenário. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Transcurso dos 10 anos do 

assassinato do Prefeito Antônio da Costa Santos, do Município de Campinas, 

Estado de São Paulo. Necessidade de elucidação do crime pela Polícia Federal. 

Encaminhamento de indicação ao Procurador-Geral da República, Roberto Monteiro 

Gurgel Santos, para federalização das investigações do assassinato do gestor 

municipal. Votos de sucesso ao Prefeito Demétrio Vilagra e ao Vereador Josias 

Lech.  

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Consequências do 

excesso de chuvas no Estado de Santa Catarina. Encaminhamento de moção de 

solidariedade às populações catarinenses atingidas pelas enchentes. Elaboração de 

projeto de lei sobre a criação da Defesa Civil Municipal.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Denúncia de execuções sumárias por grupos de 

extermínio no País. Prisão do pistoleiro Antônio Gomes, chefe da organização 

criminosa Anjos da Guarda, com atuação na divisa dos Estados de Pernambuco e 

Paraíba. Solicitação ao Ministério da Justiça de participação da Polícia Federal nas 

investigações de crimes praticados por grupos de extermínio em Pernambuco e na 

Paraíba.  

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Apelo ao Presidente do Superior Tribunal de 

Justiça, Ministro Ari Pargendler, de criação de vara da Justiça Federal no Município 

de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.  

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO) - Criação do Partido Social Democrata. 

Eleição do orador para presidente do partido no Estado de Rondônia. Contrariedade 

à ampliação da Reserva Indígena Karitiana, em Porto Velho. Realização, pela 

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de 

audiência pública destinada à discussão do assunto.  
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IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apoio ao projeto de lei, em tramitação na Câmara 

Legislativa do Distrito Federal, acerca da cobertura de quadras esportivas escolares. 

Transcurso do 109º aniversário natalício do ex-Presidente da República Juscelino 

Kubitschek. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de audiência pública 

no Memorial JK em homenagem ao ex-Presidente da República. Lançamento do 

Movimento Brasília 100 Anos. Necessidade de reforma das escolas públicas do 

Distrito Federal. 

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Apelo à Comissão de Educação e 

Cultura de aprovação do projeto de lei sobre garantia de matrícula em curso superior 

de aluno aprovado em exame vestibular após término do segundo ano do ensino 

médio. Prática da atividade garimpeira clandestina na Guiana Francesa. 

Estabelecimento de acordo de cooperação em assuntos de interesse da região de 

fronteira entre o Estado do Amapá e aquele território francês. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE) - Apresentação de projeto de lei sobre a 

regulamentação do patrocínio estatal de esportes. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão 

de Educação e Cultura, de audiências públicas destinadas ao debate do Programa 

Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e ao Emprego — PRONATEC, nos 

Municípios de Salvador e Vitória da Conquista, Estado da Bahia. 

PAULO FEIJÓ (PR, RJ) - Compromisso de atuação parlamentar em defesa 

dos interesses do Estado do Rio de Janeiro. Transcurso do 80º aniversário natalício 

do Coronel Jorge Feijó. Excelência da administração da Prefeita Rosinha Garotinho, 

do Município de Campos dos Goytacazes. Defesa da distribuição de royalties de 

petróleo aos Estados produtores. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Anúncio, pelo Ministério da 

Saúde, da realização de investimentos em pesquisas de novos medicamentos 
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tratamentos, vacinas e equipamentos. Solicitação ao Governo Federal de apoio ao 

acordo comercial sobre o controle da importação de pêssego da Argentina. Pedido 

ao Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Fernando Pimentel, 

de concessão de audiência ao orador para discussão do assunto. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Instalação da Comissão Mista de 

Representação Brasileira no Parlamento do Mercado Comum do Sul — PARLASUL. 

Importância da integração dos Estados-membros do Mercado Comum do Sul — 

MERCOSUL. Dificuldades para a fiscalização da fronteira seca do Estado de Mato 

Grosso do Sul, especialmente com a Bolívia e o Paraguai. Auxílio prestado pelo 

Governo brasileiro ao Paraguai para o combate à febre aftosa. Importância da 

fiscalização do tráfico de armas e de drogas nas fronteiras brasileiras. Expectativa 

quanto ao lançamento, pelo Ministério da Saúde, de programa para a recuperação 

de dependentes químicos. Critérios usados pelo Ministério da Educação para a 

validação de diplomas universitários obtidos por estudantes brasileiros no exterior. 

Legalização pelo governo boliviano de carros roubados no Brasil. Apoio à proposta 

de desaposentação. Importância da regulamentação da Emenda Constitucional nº 

29, de 2000, sobre destinação de recursos para o financiamento dos serviços 

públicos de saúde. 

Aparteantes: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), CLEBER VERDE (PRB, 

MA), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS). 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Transcurso dos 10 anos do ataque 

terrorista contra as torres gêmeas do World Trade Center, nos Estados Unidos da 

América. Retrospecto de atentados praticados contra a população civil. Lançamento 

do Plano Estratégico de Fronteiras pela Presidenta Dilma Rousseff. Necessidade do 

aparelhamento material e humano da Polícia Federal. Denúncia da revista Veja 

sobre a existência de vínculo do terrorismo internacional no Brasil. Solidariedade aos 

familiares das vítimas de atentados terroristas, particularmente do Chefe da Missão 

de Paz da Organização das Nações Unidas — ONU no Iraque, Sérgio Vieira de 

Mello.  
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Aparteantes: DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), CLEBER VERDE (PRB, 

MA).  

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Protesto contra os 

elevados preços de passagens aéreas no País. Coleta de assinaturas para a criação 

de CPI destinada à investigação de companhias de aviação comercial. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Como Líder) - Entrevista sob o título 

Dilma Rousseff recebe Patrícia Poeta no Palácio da Alvorada e do Planalto, 

concedida pela Presidenta da República ao programa Fantástico, da TV Globo. 

Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pelo posicionamento favorável ao 

aumento de recursos para a melhoria do Sistema Único de Saúde — SUS. 

Comprometimento do PMDB com a saúde pública. Anúncio de mobilização de 

Prefeitos Municipais em Brasília, Distrito Federal, em defesa da regulamentação 

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a garantia de recursos mínimos para o 

financiamento das ações e serviços públicos de saúde.  

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Empenho do Governo Dilma Rousseff 

no combate à corrupção. Sugestões para concretização das metas da Presidenta da 

República para as áreas de educação, saúde e segurança pública. Conveniência de 

revisão dos impostos incidentes sobre grandes fortunas e grandes salários. 

 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Precariedade da saúde pública brasileira. 

Recusa de profissionais médicos do exercício da profissão em cidades interioranas. 

Inadmissibilidade de vinculação da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29 

à criação de novo imposto para custeio da saúde. 
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PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI e como Líder) - Baixo desempenho de alunos 

de escolas públicas no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. Destaque do 

Colégio de São Bento, do Rio de Janeiro; do Instituto Dom Barreto e do Educandário 

Santa Maria Goretti, em Teresina, Estado do Piauí, no ENEM. Conveniência da 

realização de investimentos em escolas particulares. Congratulação à Empresa 

Brasileira de Aeronáutica — EMBRAER pelo sucesso do Colégio Engenheiro Juarez 

de Siqueira Britto Wanderley, em São Paulo, Estado de São Paulo. Acerto da 

nomeação, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Sr. Paulo Sérgio Passos para o 

cargo de Ministro dos Transportes. Importância dos trabalhos realizados pelo 

Batalhão de Engenharia de Construção do Exército Brasileiro na pavimentação de 

rodovias federais, especialmente da BR-020. 

CLEBER VERDE (PRB, MA) - Retomada da exploração da garimpagem em 

Serra Pelada, Estado do Pará. Denúncia de ameaça de morte contra a líder da 

cooperativa de garimpeiros. Pedido aos Parlamentares de apoio à proposta de 

emenda à Constituição sobre a concessão do benefício de aposentadoria a 

garimpeiros.  

 REGUFFE (PDT, DF) - Apresentação de propostas para a reforma política. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Desigualdade entre as escolas 

públicas e privadas brasileiras, revelada no Exame Nacional de Ensino Médio — 

ENEM. Realização de maiores investimentos no ensino público brasileiro. 

Transcurso dos 10 anos da ocorrência de ataque terrorista contra os Estados Unidos 

da América. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


